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A FELSZABADULÁST KÖ­
VETŐ években még errefelé 
volt a „világ vége”. Most —, 
nagyrészt társadalmi összefo­
gás gyümölcseként — a meg­
hosszabbított villamosvonal át­
metszi a Bosnyák teret és egé­
szen a Rákos-patakig ível.

Tízezres tömegek mindenna­
pos útja ez. Városrész nőtt az 
egykor hepe-hupás, fűvel, gaz­
zal benőtt parcellák helyén. 
Szemet gyönyörködtető hiper­
modern házak, levegőt, nap­
fényt bebocsátó széles abla­
kokkal, akárcsak a Thälmann 
utcai, vagy a József Attila la­
kótelepen.

Kisgyermekek hintáznak, fo- 
gócskáznak, eregetik a papír- 
sárkányt a házak közötti füves 
térségeken, játszótereken. Kö- 
tögető nagyanyók, botra tá­
maszkodó bácsikák vigyáznak 
rájuk, vagy a közeli óvodák 
valamelyikéből jönnek az ap­
róságok egyforma kis kötény­
kékben, kedves dalocskákat 
énGkoIvs«

S A FELNŐTT NEMZEDÉK
— az apák és anyák — mun­
kával teremtenek alapot a biz­
tos jelenhez s a boldog jövő­
höz. Ez nem frázis! Aki rászán 
egy napot, esetleg többet a he­
lyi szociográfiai fejlődés tanul­
mányozására s azt is felkutat­
ja, hogy az érdeklődés gyújtó*- 
pontjába került családok hon­
nan indultak el, érzékelni fog­
ja a kiegyensúlyozottságot, a 
megalapozottságot gazdag áru- 
készletű üzletekben, szép ru­
hákban, kisimult ábrázatok- 
ban.

A szövetkezetek szolgáltató 
egységei, üzletei is az új igé­
nyekhez, a megnövekedett vá­
sárlóképességhez alkalmazkod­
nak. A női fodrászatokban és 
a kozmetikában hozzáértéssel 
csinosítják, szépítik a közeli 
házak asszonyait, leányait, de 
a férfiak sem panaszkodhat­
nak. Magára vessen, akinek 
tüskés az ábrázata, vagy nya­
kába lóg a haja. Lyukas cipő­
ben sem kell járnia senkinek. 
Személyes tapasztalatból is­
merjük az Egyesült Cipészek 
munkájának minőségét.

A* BOSNYÄK TÉREN, a 
pompás új vásárcsarnok szom­
szédságában már becsületet, 
szerzett a Töltőtolljavító Sző- ] 
vetkezet fiókja. Miniatűr kira-í 
kát övezi az üzletet, benne a I 
ktsz összes tollainak egy-egy \ 
példányával. Javítás vagy vé- < 
tel szándékával, könnyű ide el_ ! 
találni. Törzsügyfeleik a közeli \ 
villamosvasúti kocsiszín, a Te- ■ 
lefongyár, Vegypapírgyár, I 
Gépkocsijavító és más üzemek, \ 
vállalatok dolgozói közül ke- j 
n.’lnek ki. I

Az üvegesek Nagy Lajos ki- '

rály úti műhelye — mint Er­
délyi Lászlóné vezető elmond­
ja — sikeresen bekapcsolódott 
az építőipari szövetkezetek
diszpécserszolgálatába. Három
szakmunkásuk és egy ipari ta­
nulójuk végzi a XIV. kerület­
ben az üvegezést. Ha a meg­
bízó a törött üvegű ajtót, vagy 
ablakkeretet a műhelybe elvi­
szi, másnap már érte mehet 
Amennyiben erre bármilyen 
okból nincs lehetőség, a fiók 
dolgozói három napon belül 
kimennek a helyszínre, a műn. 
ka elvégzésére. A szállítást 
két motorkerékpárral és egy 
motoros triciklivel bonyolítják 
le. Jellemző az igénybevételre, 
hogy az Állami Biztosítóval 
kötött szerződés alapján csak 
az április 1-től 10-ig terjedő 
dekádban 240 ügyfelet szolgál­
tak ki.

KÖZVETLENÜL az üvege­
sek mellett találjuk az óráso­
kat. Ha csukott szemmel nyit­
nánk be hozzájuk, a ketyegés 
muzsikájából akkor is eltalál­
nánk, hol járunk. A falakon 
althangon, vagy baritonon kon. 
gó patinás ingaórák, a vitri­
nekben különböző márkájú 
zseb- és karórák, modern, vi­
lágító számlapú ébresztők és 
ósdi vekkerek.

i

fií

—- Mi a leggyakoribb ̂  hiba? 
— kérdjük Krekó Jenő mű­
hely vezetőt és kollégáját: 
Verba Istvánt.

— Rugó- vagy tengelytörés, j 
Be sok egyéb is adódhat. Meg- | 
történik, hogy „csak” por ra­
kódik le a szerkezetbe. Bármi 
legyen azonban a baj, a meg­
javított órát több napon át 
figyelni kell. Törhetetlen üveg 
beillesztése, rugó, számmutató 
és felhúzókulcs elhelyezése éb­
resztő órába, megvárható. Ha- j 
vonta kb. 20 ezer forint forgal- j 
mát bonyolítunk le, ebből 12 j 
ezer forint a javítás.

MIT KELL MÉG említe- j 
nünk? A Szivárvány Áruházat 
gazdag szövetkezeti árukészle­
tével, divattáskákkal, fehérne­
művel, kötöttáruval.

S említsük azt is, ami hiány, j 
zik. A mosodai ellátást a Pa­
tyolat-fiókkal nem látjuk meg- j 
oldottnak, mert. a Thököly úti i 
ruhatisztító már messzire esik ! 
innen. A szabóságot is véko- 1 
nyan képviseli a Béke Ktsz ' 
Lumumba utcai két fiókja. 
Űjabb szövetkezeti műhelyre j 
volna szükség, ahol nemcsak a j 
legdrágább luxusöltönyök var- j 
ráthatók, hanem kisebb. javí­
tásra, alakításra is szívesen' 
vállalkoznak.


